

体育 | 绿茵

# 惊天足坛丑闻 德国队吃药 两夺世界杯

## 足球皇帝贝肯鲍尔在列

昨日传来的一则重磅消息震惊了世界足坛:德国柏林洪堡大学发布的多达800页的专题调查报告《20世纪50年代至今德国禁药史/Doping in Germany from 1950 to today》,令德国足坛在过去半个世纪里赢得的一切荣誉都面临着质疑,出现在1954年、1966年、1970年和1974年4届世界杯赛场上的西德足球队,均被怀疑服用了禁药,这4届赛事德国两次夺冠,亚军和季军各拿到一次。



贝肯鲍尔高举世界杯

### A 报告确认1974世界杯冠军队服药

该报告详细指出,为了追求体育成绩的迅猛提升,前西德体育部门曾经有系统地组织运动员服用包括合成代谢类固醇、睾丸素、雌激素以及EPO等多种违禁药物,犯案群体相当庞大,包括多名政府高级官员、体

育部门负责人、高级医师、国家特级运动员等。报告明确指出,参加1970年和1974年世界杯赛的西德队成员都曾经服用过禁药,这其中就包括以贝肯鲍尔为首的1974年世界杯冠军队班底的成员们。

### B “伯尔尼奇迹”纯属造假?

由于时间相隔太过久远的缘故,这份多达800页的报告所揭露的丑闻还仅仅是冰山一角。消息指出,德国队服用禁药的时间,很可能远在1970年之前,1954年的瑞士世界杯赛上,德国队以哀兵紫檀3:2逆转了不可一世的匈牙利军团,史称“伯尔尼奇迹”,然而随后爆出的消息举世震惊:

德国队的更衣室内被发现有多空药瓶,此后数年内更有不少球星患上黄疸型肝炎,利布里奇等球星更是死于肝癌。2010年,德国联邦体育科学研究所经过详细调查取证后证实那届世界杯赛上的德国球员曾经服药,“伯尔尼奇迹”成了不折不扣的丑闻。

### C 1966世界杯悬案也靠吃药制造

英国《快报》则明确对参加1966年和1970年两届世界杯赛的德国队提出质疑,该报称,通过对洪堡大学的专题报告进行研究分析,同时翻越大量史料后不难得出结论,1966年世界杯赛决赛中2:4不敌英格兰队的德国球员里至少有3人通过注射麻黄碱来确保肌肉处于亢奋。英媒意在说明,如果不是德国人服药的话,英格兰

队也不需要通过如此苦战才艰难拿到世界杯赛的冠军。而4年后的卫冕之旅中,正是德国人再一次靠着服药,才将那支号称史上最强的三狮军团挡在了四强之外。

### D 克鲁伊夫回忆德国与众不同之处

老一辈的很多相关人士不是风烛残年就是已经化作黄土,如今再对此进行调查真是难上加难。《荷兰电讯报》为此专门请来克鲁伊夫谈谈感想,克老回忆起1974世界杯这样表示:“近来我是看到不少相关的报道,但你真让我想想1974年的赛场上有什么特别的不

同,我还真没注意到。说老实话,我们也不明白为什么德国球员长的就是比我们高大强壮,他们的体格真的很棒,当时人们都说他们是喝了太多啤酒的缘故。”在那届世界杯的决赛中,德国队2:1逆转战胜了同样号称史上最强的荷兰队。毛罗

### C 罗续约皇马至2018年 年薪超梅西100万欧元

皇马当家球星C罗已同意与皇马续约至2018年,C罗的年薪将涨至1700万欧元,创西甲球员年薪新高,超过梅西100万欧元。C罗2009年加盟皇马,他与皇马的合约在2015年到期。随着前不久曼联放出希望C罗重返老特拉福德的风声,皇马坚定了留住C罗的决心,加紧了与C罗有关续约的谈判。

C罗如今正随皇马大军在美国进行赛季前训练和比赛,据《马卡报》报道,在洛杉矶,皇马主席弗洛伦蒂诺与C罗长谈了一次,弗洛伦蒂诺向C罗表达了他对于皇马的重要性。让C罗心动的不只是皇马提高了他的薪水,更重要的是俱乐部上下的鼎力支持,他是伯纳乌无可争议的领袖球员。目前C罗拥有他肖像权的60%,剩余的40%归属皇马,这次续约后,C罗占有肖像权的比例将再度上升。黄永顺

### 谁说毽球平推组比赛打法单一 拼个发球给你看



本报讯 持续的高温橙色预警让傍晚的绿城广场炎热依旧,随便动几下就是一身的汗水。在昨晚的毽球联赛中,很多队员都是提着毛巾上阵。一个球决出了胜负,赶紧擦一擦脸上的汗水。

要说起毽球比赛体力消耗最大的,其实还是平推组。双方比的是技巧和耐心,当然回合也最多。昨天的毽球场上,平推组的队员们上阵几乎都带着毛巾。队员告诉记者:“高温咱不怕,比赛还得进行啊。毛巾缠手腕上,有机会就擦擦,不耽误比赛。”

常看平推组比赛的观众一定对昨晚阳光一队对阵郑新二队的比赛印象深刻。两个队一交手就拼起了发球,即便是失误,也要玩了命地追求角度。压着边线,压着后场,吊着网前,甚至出现了如同排球比赛当中的找人式发球。就连观众也连连感叹“这两个队的基本功都不赖啊”。

郑州晚报记者 王梓/文  
郑州晚报记者 白韬/图

#### 当日赛况

水晶一队	2:1	东风队
阳光毽球一队	2:0	郑新二队
文化宫一队	2:0	阳光毽球二队
七彩人生三队	2:0	文化宫二队
儿童公园一队	2:1	绿城队
文化宫一队	2:0	阳光毽球三队
飞黄旅游区	2:0	十六中二队
五一公园二队	2:0	邢庄9号院
五一公园一队	2:0	阳光毽球三队

**GREE 格力**  
掌握核心科技

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技  
进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com